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	W jakim kraju jest centrala Twojej Firmy?

	Wg. Twojej Oceny ilu pracowników liczy Twoja Organizacja  (na świecie)






Mam doświadczenie we wdrożeniu rozwiązań CC w modelu rozwoju (proszę zakreślić opcję)


Nie potrafię odpowiedzieć
Public Cloud współdzielona Infrastruktura
Private Cloud na dedykowanej zewnętrznej Infrastrukturze
Private Cloud na własnej Infrastrukturze w tym kolokacja
Hybrid Cloud, w kombinacji wewnętrznej i zewnętrznej Infrastruktury
















Mam doświadczenie we wdrożeniu rozwiązań CC w modelu usług (proszę zakreślić opcję)



Nie potrafię odpowiedzieć
Inne
BPaaS
PaaS
SaaS
IaaS
















Swoje Kompetencje zawodowe doskonalę poprzez

Szkolenia
Webinaria
e-learning

Nie podnoszę kwalifikacji lub podnoszę w inny sposób – w jaki ?
Książki, Podręczniki
Artykuły
Seminaria / Konferencje













Badanie

Grupa B
Brak zaufania, opinie potoczne, brak wiedzy, uprzedzenia

	Proszę w polu obok zaznacz w jakim stopniu zgadzasz się z twierdzeniem
	Skala odpowiedzi

	
	Zdecydowanie się nie zgadzam
	Raczej się nie zgadzam
	Nie mam zdania
Brak mi doświadczeń
	Raczej się zgadzam
	Zdecydowanie się zgadzam

	B1
	Uważam że, koszty implementacji, przekazania  i integracji rozwiązań Cloud są zbyt wysokie
	
	
	
	
	

	B2
	Trudno jest określić przyszłe wymagania wobec Cloud i związane z nimi koszty
	
	
	
	
	

	B3
	Barierę stanowi brak jednolitych standardów pomiędzy dostawcami usług Cloud
	
	
	
	
	

	B4
	Nie jestem pewien czy obietnice związane       ze środowiskiem Cloud zostaną zrealizowane
	
	
	
	
	

	B5
	Uważam, że brak jest niezbędnej infrastruktury technicznej po stronie dostawcy usług do wdrożenia rozwiązań Cloud
	
	
	
	
	

	B6
	Uważam, że rozwiązania Cloud są łatwiej 
i szybciej dostępne przy mniejszym planowaniu
	
	
	
	
	

	B7
	Wdrożenie rozwiązań Cloud jest łatwiejsze 
do zatwierdzenia (mniej biurokracji)
	
	
	
	
	

	B8
	W mojej opinii, rozwiązań Cloud nie można w dostatecznym stopniu dopasować do potrzeb mojej organizacji
	
	
	
	
	

	B9
	Jest niewielka szansa aby wdrożyć rozwiązania Cloud zgodnie z trójkątem wymagań (wymagania, czas, koszt)
	
	
	
	
	

	B10
	Wdrożenia rozwiązań Cloud niosą za sobą realne szanse na osiągnięcie sukcesu rynkowego
	
	
	
	
	

	B12
	Brak jest możliwości migracji usług pomiędzy dostawcami usług Cloud
	
	
	
	
	

	B13
	Uważam, że społeczeństwo nie jest gotowe na adaptację gwałtownych zmian jakie niesie ze sobą rozwój rynku CC
	
	
	
	
	

	B14
	Uważam, że moja kariera zawodowa zależy od rozwoju kompetencji w obszarze CC
	
	
	
	
	



Komentarze / Uwagi / sugestie do grupy B

	





Grupa O
Struktury, modele zarządzania, modele biznesowe


	Proszę w polu obok zaznacz w jakim stopniu zgadzasz się z twierdzeniem
	Skala odpowiedzi

	
	Zdecydowanie się nie zgadzam
	Raczej się nie zgadzam
	Nie mam zdania
Brak mi doświadczeń
	Raczej się zgadzam
	Zdecydowanie się zgadzam

	O1
	Wdrożenie rozwiązań Cloud jest zgodne 
z planami strategicznymi mojej firmy
	
	
	
	
	

	O2
	Barierą wdrożeń CC jest  integracja z aktualną architekturą organizacji
	
	
	
	
	

	O3
	Wdrożenia rozwiązań Cloud w mojej firmie mogą liczyć na silne wsparcie zarządu firmy
i sponsora projektu
	
	
	
	
	

	O4
	Rozwiązania Cloud zapewniają łatwiejszą współpracę między pracownikami
	
	
	
	
	

	O5
	Rozwiązania Cloud zmniejszają ryzyko utraty klientów w związku z ograniczeniami własnej infrastruktury
	
	
	
	
	

	O6
	Rozwiązania Cloud umożliwiają uwolnienie się od zjawiska vendor lock-in (uzależnienia od ściśle dopasowanych rozwiązań jednego dostawcy)
	
	
	
	
	

	O7
	Moja Organizacja nie jest gotowa na przyjęcie bardziej przejrzystego modelu rozliczeń związanych z wdrożeniem rozwiązań CC
	
	
	
	
	

	O8
	Na przeszkodzie wdrożenia stoi brak uporządkowania własnej architektury (zdublowane systemy, słaba integracja na poziomie procesów…)
	
	
	
	
	

	O9
	Barierą wdrożeń CC jest  koszt wyjścia z obecnej infrastruktury
	
	
	
	
	

	O10
	Rozwój CC prowadzi do sytuacji gdy biznes jest coraz mniej zależny od możliwości IT do wdrożenia zmiany w organizacji
	
	
	
	
	




Komentarze / Uwagi / sugestie do grupy O

	




Grupa S
Wewnętrzne / zewnętrzne regulacje, utrzymanie ciągłości funkcjonowania organizacji, poufność danych, kontrola dostępu

	Proszę w polu obok zaznacz w jakim stopniu zgadzasz się z twierdzeniem
	Skala odpowiedzi

	
	Zdecydowanie się nie zgadzam
	Raczej się nie zgadzam
	Nie mam zdania
Brak mi doświadczeń
	Raczej się zgadzam
	Zdecydowanie się zgadzam

	S1
	W przypadku rynku usług Cloud istnieje wyższe ryzyko kradzieży własności intelektualnej organizacji
	
	
	
	
	

	S2
	W przypadku rynku usług Cloud istnieje wyższe ryzyko utraty danych firmy oraz danych osobowych
	
	
	
	
	

	S3
	Problemem jest zapewnienie bezpieczeństwa 
w dostępie i ochronie danych
	
	
	
	
	

	S4
	Problemem jest zapewnienie dostępu oraz ciągłości działania
	
	
	
	
	

	S5
	Problemem jest zgodność z prawem 
i regulacjami dotyczącymi Cloud
	
	
	
	
	

	S6
	Brak jest możliwości wiarygodnego i ciągłego audytu poziomu bezpieczeństwa danych 
po stronie dostawcy usług w chmurze
	
	
	
	
	




Komentarze / Uwagi / sugestie do grupy S

	






Grupa F
Czynniki Finansowe

	Proszę w polu obok zaznacz w jakim stopniu zgadzasz się z twierdzeniem
	Skala odpowiedzi

	
	Zdecydowanie się nie zgadzam
	Raczej się nie zgadzam
	Nie mam zdania
Brak mi doświadczeń
	Raczej się zgadzam
	Zdecydowanie się zgadzam

	F1
	Rozwiązania Cloud obniżają koszty 
w organizacji
	
	
	
	
	

	F2
	Rozwiązania Cloud przynoszą zysk  dzięki szybszej reakcji na potrzeby rynkowe
	
	
	
	
	

	F3
	Zaletą rozwiązań Cloud jest możliwość ich finansowania i szczegółowego fakturowania w modelu “pay as You Go” (płatność za realne korzystanie z usług)
	
	
	
	
	

	F4
	Zaletą rozwiązań jest przejście z wydatków inwestycyjnych (Capex) do wydatków operacyjnych (Opex) 
	
	
	
	
	

	F5
	Rozwiązania Cloud zapewniają prosty model kosztów w organizacji
	
	
	
	
	

	F6
	Wybór rozwiązań Cloud zmniejsza koszty szkoleń w organizacji w celu utrzymania i rozwoju kompetencji pracowników
	
	
	
	
	

	F7
	W Cloud zaletą jest brak kosztów licencyjnych zamienionych na koszty wynajmu
	
	
	
	
	

	F8
	Dla rozwiązań Cloud łatwiej jest określić rentowność z inwestycji 
	
	
	
	
	

	F9
	Wdrożenie rozwiązań CC niesie za sobą niejasności związane z kwestiami podatkowymi
	
	
	
	
	




Komentarze / Uwagi / sugestie do grupy F

	






Grupa T
Czynniki Techniczne

	Proszę w polu obok zaznacz w jakim stopniu zgadzasz się z twierdzeniem
	Skala odpowiedzi

	
	Zdecydowanie się nie zgadzam
	Raczej się nie zgadzam
	Nie mam zdania
Brak mi doświadczeń
	Raczej się zgadzam
	Zdecydowanie się zgadzam

	T1
	Korzystanie z usług Cloud jest utrudnione ze względu na opóźnienia w dostępie do danych
	
	
	
	
	

	T2
	Korzystanie z usług Cloud jest utrudnione ze względu na przepustowość łączy
	
	
	
	
	

	T3
	Usługi Cloud narażone są na ryzyko w związku 
z współdzieleniem infrastruktury w Chmurze
	
	
	
	
	

	T4
	Wybór Rozwiązania Cloud zapewnia krótszy czas implementacji
	
	
	
	
	

	T5
	Wybór rozwiązania Cloud zmniejsza koszty administracyjne
	
	
	
	
	

	T6
	Wybór rozwiązań Cloud zapewnia niższe koszty wsparcia technicznego 24/7
	
	
	
	
	

	T7
	Wybór rozwiązań Cloud umożliwia szybszy upgrade aplikacji
	
	
	
	
	

	T8
	Zaletą Cloud jest możliwość taniego i szybkiego dostępu do środowisk developersko testowych 
	
	
	
	
	




Komentarze / Uwagi / sugestie do grupy T

	




W jakiej Kolejności ustawiłbyś grupy pytań (proszę przypisz kolejność od 1 – na początku badania do 5 - na końcu badania)


	B
	O
	S
	F
	T

	
	
	
	
	




 

Jeżeli chcesz być poinformowany o wyniku tego badania proszę podaj swoje imię, nazwisko oraz adres e-mail:

	







Dziękuję za udział w badaniu,

Artur Dwojak
1

